
 

Praktikant/-in im Bereich Online Marketing/ Online-Redaktion 

FASHION FOR HOME entwickelt Designermöbel vom Reißbrett über Produktion bis zum 

Verkauf und bietet Sie Endkunden mit unschlagbarer Preis-Leistung an. Im jungen, 

dynamischen Team positionieren wir als vollständig vertikal integriertes Unternehmen 

international positionierte Möbel- und Lifestylemarken. Design, Sourcing, Vermarktung, 

Verkauf und Controlling geschieht mitten im Herzen von Berlin.  

 

Aufgrund unserer schnellen Expansion sind wir auf Verstärkungen für unser talentiertes und 

motiviertes Team stets angewiesen. Voraussetzung ist der Ehrgeiz etwas Neues aufbauen zu 

wollen sowie der Wille aktiv an der Fortschreibung der bisher noch jungen Erfolgsstory 

mitzuwirken. 

 

Für unsere Niederlassung im Herzen Berlins suchen wir ab sofort eine/n motivierte/n 

Mitarbeiter/in, der unser Team tatkräftig unterstützt. 

Die fashion4home GmbH ist ein junges und innovatives Start-Up aus dem Bereich Online-
Handel. Für unsere Niederlassung im Herzen Berlins suchen wir ab sofort eine/n 
motivierte/n Mitarbeiter/in, der unser Team tatkräftig unterstützt.  

Ihr Aufgabengebiet:  

• Unterstützung bei der Planung und Umsetzung von Projekten im Suchmaschinen 
Marketing Bereich (mit dem Fokus auf Onpage und Offpage Optimierung) 
• Journalistische Tätigkeiten: Aufbau vom Webseiten-Inhalt sowie Erstellung von Texten wie 
Produktbeschreibungen u.a. Marketing-Texten 
• eigenverantwortliche Themen-Recherche und Bearbeitung von Teilprojekten im Online-
Marketing 

Voraussetzungen: 

• gutes Ausdrucksvermögen, Freude an redaktioneller Arbeit  
• Selbstständiger, strukturierter und verantwortungsbewusster Arbeitsstil 
• Motivation, Ausdauer und Bereitschaft zum Lernen 
• Begeisterungsfähigkeit für neue Ideen und Denkweisen 
• Internetaffinität und Kreativität  

Wir bieten Ihnen: 

• Ein herausforderndes Praktikum im Online Marketing für 40 Stunden/ Woche, ab2-3 
Monaten 



• Integration in ein engagiertes, junges und internationales Team mit flachen Hierarchien  
• Offenheit für neue Impulse und Ideen sowie einen attraktiven und modernen Arbeitsplatz 
mitten in Berlin  
• Einblicke ins Online-Marketing, Onpage und Offpage-Optimierung 
• Eine angemessene Vergütung  

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns bitte Ihre Bewerbung zusammen mit 
Ihrem Lebenslauf und relevanten Zeugnissen per E-Mail an: 
colline.freese@fashionforhome.de  

 

 


